

政协委员提出“金点子”诗山街改造按下“加速键”



关注民生事 有事好协商
点滴民生 细微关怀 文明和谐

■本报记者 黄艺彬

近日,一场围绕“助力诗山街改造提升工程”主题的“关注民生事 有事好协商”活动在诗山镇举行。市政协副主席黄清地,市城管局、市政协文史办、教科卫体委、诗山派出所、诗山执法中队等相关负责同志,部分市政协委员参加活动。

“有些店面门前的路坑坑洼洼的,不仅影响街容街貌,还影响居民的生产生活,希望相关部门早日采取措施。”诗山镇政协委员在早前实地调研诗山街改造情况时,附近居民纷纷表达了愿望诉求,“平时,在路中央行驶的车辆会随意掉头,导致这短短的一段路经常堵得不能动弹,既影响出行效率,还容易引发交通事故,希望改造工程的进度能够再

快一些,争取早日完工。”

诗山街是诗山镇区的重要通道和主要商圈,至今已有20多年,随着社会经济发展,街上人流、车流会聚,出现了不同程度的道路病害。

协商会前,与会人员实地走访诗山街,详细了解街道改造进展情况。

走访现场,诗山镇道安办负责人陈伟波介绍,此前,该路段全线已完成污水、雨水、自来水、通信运营商管道的铺设工作,并铺设了1.4公里的沥青路面,安装了路灯75盏,完成了道路亮化工程。“我们也在想方设法加快改造步伐,希望通过这场协商活动,为工程建设再加一把力,尽量减少对群众出行的影响。”

在随后召开的协商会上,与会人员环坐一圈,围绕加快推进诗山街改

造工程建设畅所欲言,提出了许多真知灼见。

“改造要从群众的急难愁盼着手,问计于民,要兼顾功能性、实用性和长远性。”政协委员吴艺鑫率先表示,要重视群众反映的车辆随意掉头、行人横穿马路现象频繁、交通秩序混乱等问题,建议在道路中央增设隔离栏,进一步规范交通秩序,为群众生命安全保驾护航。

政协委员余新锐十分赞同,并提出了自己的建议:一条街,就是一段历史,街道改造既要改“面子”,也要下足功夫完善“里子”。建议改造完成后,将诗山独有的文化元素,融入道路两侧的规划设计,打造一条富有诗山特色的文化街。

“规划停车位时,要注意道路两边的人行道也需规划出自行车、摩托车的停车位,以便群众规范停车。”“要及时清理施工路段周边的流动摊贩,确保各施工路段道路的安全畅通”……在当天的协商会上,一个个“金点子”汇聚成一把把“金钥匙”,为诗山街改造提升按下了“加速键”。

会上,黄清地充分肯定了政协委员

们提出的意见建议,并希望委员们继续发挥界别优势和专业特长,围绕更多民生实事积极建言献策,更好地推动协商议事活动与基层社会治理实践有效衔接;希望乡镇联络组积极开展群众广泛参与、形式多样的“微协商”,充分运用好“关注民生事 有事好协商”平台,切实为群众办实事、做好事、解难题。

针对协商会上提出的建议和意见,诗山镇将认真梳理,并结合实际转化运用,持续关注、抓紧推进项目建设进度,确保协商有回音,事项有着落,预计9月底完成诗山街的全面改造,进一步改善群众出行条件,美化道路环境,提升群众出行满意度,增强群众获得感。

下阶段,诗山镇政协委员联络组将继续组织政协委员开展视察调研,广泛收集群众意见建议,积极开展“关注民生事 有事好协商”活动,将其打造成为发现问题的“千里眼”、收集民意的“顺风耳”,解决难题的“百宝箱”,推动民生实事项目建设,更好地提升治理水平。

泉州供销社系统工作会议在南安召开

本报讯(通讯员 黄种酷 记者 庄树鸿)近日,泉州市供销社系统安全生产暨推进标准化提升行动工作会议在南安召开。

工作会上,南安市供销社对安全生产标准化创建提升专项行动开展情况进行汇报,南安市南城供销综合公司、永春县土产公司分别就安全生产标准化提升专项行动做典型发言。

会议要求,各单位要学习借鉴南安市供销社、南城供销综合公司和永春县土产公司的安全生产标准化创建工作方法,认真学习经验做法,推动标准化提升工作取得新的成效;认真学习和贯彻落实本次会议精神,并就如何贯彻落实会议精神提出要求。

会议强调,各单位要持续开展安全大检查,认真做好国庆节和党的二十大召开期间等重要时段的安全防范工作,强化系统内烟花爆竹、危险化学品、消防安全、房屋安全、燃气安全等重点领域安全风险隐患排查整治工作,确保全市系统安全生产形势稳定向好。

当天,与会人员一行还实地观摩了南安市南城供销综合公司和南城公司的出租门店、经营场所、办公场所等,通过座谈交流、查阅内业资料、现场走访询问、观看视频等方式,进一步了解该公司的安全生产标准化提升专项行动建设情况。

南安开展“全国爱牙日”宣传活动

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 吴蕾)9月20日是第34个“全国爱牙日”。南安市卫健局联合市教育局、市疾控中心、溪美街道社区卫生服务中心、伯特利口腔门诊部,在市第一实验小学开展“口腔健康 全身健康”的主题宣传活动。

活动现场,口腔门诊医生为学生们开展了一场生动有趣的口腔讲座,帮助他们认识龋齿,讲解正确的刷牙方法以及如何养成口腔健康的好习惯。讲座结束后,医生们还为大家进行了全面的口腔检查。

此外,工作人员还进入教室进行爱牙日宣讲,向学生分发健康口腔宣传折页、讲解口腔护理知识。如有意愿为孩子进行“窝沟封闭”的家长可陪同孩子前往指定口腔门诊进行免费的口腔检查和窝沟封闭项目。

康美开展“三合一”场所整治行动

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 吴海鸿)近日,康美镇开展“三合一”场所整治行动,围绕经营住宿、消防设施、用火用电、燃气使用、安全出口等方面进行详细检查。

行动中,检查组发现2家经营性店铺有床铺住宿情况,存在较大安全隐患。工作人员当场下达整改通知书,立即查封并要求场所消防责任人落实整改。

闽南科技学院

开展反恐防暴应急演练培训

本报讯(通讯员 陈范武 记者 庄树鸿)近日,闽南科技学院联合南安市公安局反恐大队、巡特警大队和美林派出所,在美林校区开展反恐防暴应急演练培训。

演练前,民警针对大学校园治安防范特点,对全校安保人员进行反恐防暴相关知识培训。

在演练“一名校外人员持刀闯入校门”的模拟情景中,门岗值守人员发现警情后,立即召集安保力量、疏散师生,同时拨打市公安局报警电话,公安民警接到指令迅速抵达现场进行处置,将“暴恐分子”当场制服并带离。

整个演练过程组织有序且然、步骤紧凑有效,进一步提高了学校安保人员防暴及应对突发事件的处置能力,加强了学校与属地公安机关在处置应急突发事件中的协同配合能力,有力推动平安校园建设。



演练现场

清算公告

南安市司法矫治协会,统一社会信用代码:51350583MJY233745C,经理事会及会员代表大会决议,终止开展活动并注销,现已成立清算小组进行清算,清算组由陈阳阳、吕成春、陈仲晋、吴小红等人组成,请有关债权人于本公告之日起60天内到我会清算组申报债权及办理债权登记手续。联系人:陈仲晋,地址:福建省泉州市南安市霞美镇创新路创新大厦六楼,电话:13850749842。

南安市司法矫治协会

2022年9月21日

国网南安市供电公司:
打好“预防针”
增强拒腐防变“免疫力”

本报讯(通讯员 李丹红 记者 周海文)国庆节将至,国网南安市供电公司全体联动,继续巩固拓展作风建设成果,紧盯违反中央八项规定精神和“四风”问题,确保国庆期间风清气正。

为了进一步营造节前宣传氛围,该公司通过协同办公、企业微信群和纪委工作任务单等途径,下发落实中央八项规定精神、严肃查纠“四风”问题通知,组织全体员工集中学习《中国共产党处分条例》《国家电网有限公司员工奖惩规定》《国网泉州供电公司供电所人员党风廉政“十条禁令”》,严明“小微权力”运行的“红线”和“底线”,督促全体干部职工严格遵守廉洁自律各项规定。同时,该公司还发送《迷途》《廉洁过节 共建清廉》等廉政教育微视频,将廉洁过节要求及时传达到位,宣传到位,筑牢全体干部职工拒腐防变思想防线。

连日来,该公司组织省管产业4个党支部纪检委员,围绕近期系统内部通报的违规违纪、违法典型案例,特别是泉州供电公司的3起违规经商办企业典型案例,开展廉政宣讲,以案示警,防微杜渐;聚焦违规吃喝、车辆管理、酒驾醉驾、值班纪律等重点风险,强化监督检查,警醒广大干部员工自觉抵制诱惑,远离不正之风。

同时,该公司亿兴分部牵头组织工程公司、物资部、物业部、设计公司对各班组开展监督检查,重点对贯彻落实中央八项规定精神、优化电力营商环境和酒驾醉驾等情况进行监督检查,以查促廉,提前打好廉洁“预防针”,增强拒腐防变“免疫力”。

奋进新征程 建功新时代·乡村振兴

投入150万元!九都新民村主干道“白改黑”改造完成



九都镇新民村“白改黑”后的村道。

本报讯(记者 黄俊涛 李想 通讯员 苏海滨 文/图)“这条路改造后,不仅改善了交通,也扮靓了村容村貌,铺就了美丽乡村‘幸福路’。”谈起主干道“白改黑”改造完工,九都镇新民村村民竖起了大拇指。

昨日,记者来到九都镇洋顶桥头至石龟桥头“白改黑”项目现场,展现在眼前的是一条长约2公里、宽约6米的沥青路,路面仍散发着淡淡的沥青味。

青味。道路两旁,一边是绿油油的田野,另一边则是清澈见底的溪水。

路过的村民老陈告诉记者,以前这里是一条水泥路,路的一边是溪堤,一边是田野,充满了乡村野趣,每当傍晚时分,村民都喜欢来这里散步、锻炼身体。

“今年,村民对这条道路‘白改黑’的呼声非常高,我们便将其纳入2022年乡村振兴建设项目。”新民村

党支部原书记陈相其介绍,该项目总投入150多万元,于本月初动工。

接下来,这条道路将被画上路面标线,几天后便可全部完工,至此,新民村将完成所有主干道的“白改黑”改造。

陈相其告诉记者,村主干道的一头是村部,另外一头连接新民村自由采摘园、民宿景区,是村里发展经济、推动乡村振兴的重要干道。

**南安市深化精神文明创建
共创省级文明城市 争做文明有礼市民**

车辆无序停放、商贩占道经营、公益宣传用语不规范……不打招呼直奔现场!回访发现这些问题仍需整改

本报讯(记者 傅雅兰)车辆无序停放、商贩占道经营、公益宣传用语不规范……20日,南安市创城办督导组工作人员深入丰州镇、溪美街道等地暗访督查,仔细记录检查中发现的问题。

当天,督导组一行不打招呼,直击丰州镇农贸市场、新时代文明实践所、九日山风景区、溪美街道157号河滨小区等现场,实地察看环境卫生、市场经营、氛围营造、消防硬件设施配备等情况。

首站,督导组来到丰州镇农贸市场。督查中,督导组看到,市场内线路陈旧存在安全隐患、车辆未有序规范停放、商户占道经营问题较突出、污水口裸露、道路不平有积水、“牛皮癣”小广告未及时清理、活禽交易区未分离且脏乱、未见公平秤、部分灭火器未见每月检查记录卡、未见投诉渠道……这些问题需要整改。

在丰州镇新时代文明实践所和九日山风景区,督导组都发现了公益宣传用语不规范的现象。此外,针对之前督查发现的母婴室、消防设施设置等问题,九日山风景区已经对标整改完成,但仍存在无障碍通道提示牌设置不完善等问题。

走进溪美街道157号河滨小区,记者发现,该小区看起来特别“清爽”,车辆排放有序,空中“飞线”得到了整治,密密麻麻的“蜘蛛网”已经被整齐有序、走向统一、分类捆绑的线缆取代。

针对暗访发现的问题,督导组表示,各责任部门要切实增强责任感,严格对照测评指标,以抓点位达标为重点,加大市场整治力度,严把农贸市场质量关、清洁关、诚信关;各级各部门要落实长效管理机制,推动创城工作常态化,抓紧时间查缺补漏,积极整改完善,全力以赴做好创城迎检工作。

**省道308线八尺岭至四黄路段整治
预计12月完工**

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 陈文来)昨日,记者从南安市城市管理局市政处了解到,省道308线八尺岭至四黄路段安全隐患整治工程预计今年12月完工。

市政处工作人员介绍,此次整治路段长度超过4公里,早前,道路两侧辅道的水泥砼路面出现破碎、下沉的问题,局部地下雨污管线也有破损情况,需要整治的地方有数十处。

记者在霞美酒店对面看到,不少破损下沉的路面已经拆除,地下管线、窨井也完成了修复,一组工人正在浇筑混凝土,修复路面。

在浇筑路段的前方,还有一组工人正在安装路缘石,为下一步混凝土浇筑做准备。

此外,多处人行道砖破损也已修复一新。在成辉国际红绿灯渠化岛处,记者看到,4个渠化岛已经完成改造,部分绿化带已改造为人行道,方便群众安全通行。

目前,整治工程已经完成三分之一,预计今年12月完工。

市政处工作人员提醒,施工期间,请过往行人、车辆依安全指示牌小心慢行。